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問１ 次の式を計算しなさい。 

 

①  7 + (−3)− (−5) 
 

②  5－3 × 4 
 

③  −16 ÷ 2− 2 × 6 
 

④  
16 + 23 

     

⑤   − 58 ÷ 47 ÷ (−5) 
 

⑥  72.2－3.61 
 

⑦  37 × 2.4 ÷ 0.8 
 

⑧   − 4 − 4 
 

⑨  3 × (−2) ÷ (−2 ) 
 

 

⑩  8 × 2 ÷ 4  
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問２ 次の不等式を解きなさい。 

 

①  2 + 1 > −5 
 

②  5− ≦ 3 − 7  

 

③ 3( − 4) < + 4 
 

 

 

 

問３ 次の問題を解きなさい。 

 

（１）次の二次方程式を解きなさい。 

 

①  + 5 − 24 = 0 
 

②  ( − 4) − 9 = 0 
 

③  ( + 2) = 5( + 2) 
 

 

（２）次の式を因数分解しなさい。 

 

①  − 5 + 6 
 

②  3 − 27  

 

③  4 − 4 + 1 
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問４ 次の問いに答えなさい。 

① Ａさんは、梨を定価で３個買いました。Ｂさんは、同じ梨を定価の 

３割引きで５個買いました。支払った金額は、ＢさんはＡさんより 

も１００円高く支払いました。梨１個の定価は、いくらになるか求 

めなさい。 

 

② おにぎり４個とお茶２本を買うと１４００円でした。おにぎり１個と

お茶１本を買うと４００円でした。おにぎりとお茶の金額は、それぞ

れいくらになるか求めなさい。 

 

③ ある村で今年の人口を調べたところ、４６８９人でした。昨年と比較

すると、男性は４％減少し、女性は６％増加し、合計では３９人増加

しました。昨年の男性と女性の人口をそれぞれ求めなさい。 

 

 

問５ 次の問に答えなさい。 

   右の図の

 
 の角度を求めなさい。 

    ＰＱ // ＲＳ、ＡＢ＝ＡＣである。 
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問６ 次の問に答えなさい。 

   下の図で２つの直線はそれぞれ    と       である。 

① ２つの直線の交点の座標を求めなさい。 

② この２つの直線と   軸で囲まれた三角形の面積を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 次の問いに答えなさい。 

   右の図形のＡＤの長さを求めなさい。 
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問１ 

① ９ ② －７ ③ －２０ 

④ 
５

６
 ⑤ 

７

３２
 ⑥ ６８．５９ 

⑦ １１１ ⑧ －２０ ⑨ ７２ 

⑩ ４   

問２ ① ｘ＞－３ ② ｘ≧３ ③ ｘ＜８ 

問３ 

(1)-① ｘ＝－８、３ (1)-② ｘ＝１、７ 

(1)-③ ｘ＝－２、３  

(2)-① (ｘ－２)(ｘ－３) (2)-② ３ａ(ａ＋３)(ａ－３) 

(2)-③ (２ｘ－１)２  

問４ 

① ２００   円  ② 
おにぎり   ３００   円 

お茶   １００  円 

③ 
男性    ２４００  人  

 
女性    ２２５０  人  

問５   ３０° 
問６ 

各５点 

① (３、３) 
問７ 

６点 
４０  

②   ９ 

 


